Lista de Exercicios N°7 : Calculo 111

Professor: Pedro A. Hinojosa

1 Determine uma parametrizacao para as sequintes superficies:
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d) O cilindro eliptico 4a* + 9y* = 36;
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(e) O cone de revolugio gerado pela rotagio em torno do eivo Z da semi reta
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(d) O cilindro eliptico 4x* + 9y* = 36;

(e) O cone de revolugio gerado pela rotacdo em torno do eizo Z da semi reta
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2 Calcule f ¢ JdS  onde a superficie S e o campo escalar [ sdo dados por:
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3 Calcule a drea da superficie S, parte da esfera x* + y* + 2* = 4 que esta dentro
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4 Uma lamina tem a forma de semi esfera ° + y*> + 22 = a?, z > 0. Calcule o
momento de inércia da lamina, com relacao ao eivo Z sabendo que a densidade em
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5 Determine o centro de massa da superficie homogénea S : z = z° + y* com
l<z<1
50()/%,6247 :
—_—___ "
S
. S

P> S 1P (xip) < (2,3, PHd7)

1.-,,.
SEj UK S
> 7

"6:(1‘0\2)() LP A\‘P
‘\F}/:lﬂkl‘Z}) X }
”\Fx"‘“ﬁal‘: ’}/4+4x2+4}1

= (‘03%)‘«3(7, 1)

M <

4
KL S

——
—~y

D

EW coed. PO(M/\L/@ }

'QS a4 ‘fx’+41f AXAZ,

ok O s ng
@5‘27&21\—

{ 7%1/5\4;/;?9 x + ?r’-z nt
dﬁcal} = Ndndo

M?‘KJJ JZT.\/HZ,/IJ- n dedo

o 9

LKW

t
J J+4rZ poA
0,

" 1
0 L
sV 5 —-1)




[x4ds = I<j xds =
S

{ /A5
Kf j '\/,1./.4/22 /1«00/39/1/0‘(9'0(/)..

K X\fll&lﬁ-l—\lohd
5 | * (R

27T
S i+ wag doda
Y

2”)0(’4.

.

/12\/4—”&(/5“9/

0 ()

{

S
As = + 4(x2442) dy
\L& SD?N‘ (%*+17) 0(}

—'\—/'\-grfa(s = ~ K }Ag

M

° S

-—
~—

| R
j S n/sws-/'+4 N ndeda
D D
A5

NIV s dodn

‘l

JO J9D

4
:j P>+ 42

) (‘ Co 9/,02")0//1,

@,

NAe—
o ——
o é

T
]

O

ﬁ
———



g SZ%AS - ﬁg(x%aﬂ«/wq(x?ql) a[xd}

M 5 D

Jafds <" (e JimanE ndedn
O ° Y9

i
- 21<vj 3V rsan di

|
= 2|<ﬁ'j—'§n2‘\l‘+4’tz - &ndn

'\:L—— (\,A__‘_/l. heo = U= |
3 net =y U<bH
S
I S A NS T
g [




